

老党员连续七年办“春晚” 成村民熟悉年味



星报讯(丁杨 记者 沈娟娟)“每年的联欢会我都来看,如果哪一年没有了,也许我会觉得这个春节都没有年味。”合肥市淝河镇黄镇村的一位村民早早地就来到黄镇小学,等着看精彩的演出,而这场演出的导演是72岁的谷胜传,他已经连续七年办春节联欢会,不仅导演了整场演出,而且还负责茶水、板凳等场务工作。

谷胜传告诉记者,自己小的时候过春节会有旱船、舞狮等表演,特别热闹,后来感觉过春节的年味渐渐淡了,这些民俗活动很少有人去参与。“我从小就特别活跃,旱船、武术、唱歌、运动,样样都行,年轻时忙于工作,没有时间顾及这些,后来到了65岁,我就想能不能利用我的特长为社会做一些公益活动。”2003年,谷胜传招呼身

边一帮热爱艺术的伙伴们,自费3万元,在黄镇小学举办了一场自娱自乐的春节联欢会,“附近乡镇很多人也都过来玩,也没有什么组织,大家谁喜欢都可以上台去玩,上台的观众多,年味也就浓。”

渐渐地,知道黄镇村春节联欢会的人越来越多了,每次都人气爆棚。今年是新中国成立70周年,考虑到迎合更多人的口味,谷胜传从1月起就开始对整场联欢会进行策划,热闹的腰鼓开场,黄梅戏、舞蹈、庐剧等一个都不能少,“我们的节目也要与时俱进,有时候我还自己掏腰包请二人转、魔术等节目来表演,既然大家来了,就要对得起观众。”

谷胜传不仅会组织,从1986年起,他就自己尝试作词作曲,比如创作带有泥土芳香的黄梅歌《科教兴民一渠水》,填词《我家住在合肥城》等,也经常登上春节联欢会的舞台。

“只要我能搞得动,就一定继续办下去,现在我也在慢慢发展我的接班人,让农民的春节联欢晚会不至于中断。”谷胜传说。



为弘扬和传承中华优秀传统文化,进一步加强两岸民间兰花文化和艺术交流,由安徽省兰花协会、台湾国兰联合会、合肥裕丰物业投资有限公司联合主办的“台湾国兰联合会兰花精品展暨安徽省二〇一九年春兰博览会”日前在合肥裕丰花市开幕。本次共展出来自台湾和全省各地兰协选送的春兰精品518盆。
□ 记者 王恒文/图

传承匠人精神 发现手作之美

合肥安居苑小学二(六)中队逐鹿小队雏鹰假日活动很精彩



星报讯(星级记者 汪婷婷 文/图) 中国传统文化源远流长,匠人精神一脉相承。2月16日,合肥市安居苑小学二(六)中队逐鹿小队雏鹰假日活动火热展开。他们深入匠人手作研习室,通过对中国古代经典建筑文化的学习,了解、弘扬传统文化;通过亲手工制作鲁班锁,传承匠人精神。在老师的带领下,队员们首先欣赏了中国古代经典建筑之美,学习了斗拱结构之妙,领略了古代匠人之智。他们坚持不懈,团结协作,每组都将打磨好的三块木板拼装在一起,完成鲁班锁的制作。

49人无偿献血 13100毫升 暖心!

星报讯(朱于斌 叶玲 记者 曹开发) 当大多数人还沉浸在春节的欢乐气氛中时,一些病人却因缺少挽救生命的血液而焦急。2月14日,旌德县人民广场边献血屋内,暖潮涌动,49名旌德社会各界爱心人士在情人节这天无偿献血13100毫升。

当日,20名来自旌德县卫计委朝阳志愿服务小分队、旌德县红十字精神传播志愿服务队的志愿者,不仅参与无偿献血,还协助县献血办工作人员宣传无偿献血科学理念、科普知识、相关政策和法律法规。当有人质疑献血会损害健

康时,他们举起手臂,用亲身经历告诉对方,“献血标志健康,我健康,我献血,我快乐!”当有人担心献血会感染疾病时,他们耐心细致地讲解献血流程,坚定地说,“相信科学!”来自庙首镇中心卫生院的方广彬,每年坚持参加无偿献血,这不,今年他又无偿献血400毫升,个人献血总量已达9200毫升,已到达全国无偿献血奉献奖金奖标准。

据悉,参加当天无偿献血的还有旌德县水务局、公路分局、教体局、财政局、农委、国土局及部分社会爱心人士。

合肥35家企业 免费安装智能电动车充电桩

星报讯(刘德华 孙雨静 记者 沈娟娟) 员工的电动自行车没电了,很让人烦恼。记者了解到,合肥市蜀山区安监局在全省率先为辖区工贸企业免费赠送智能电动自行车充电桩设备,并进行安装,目前共有35家工贸企业安装了70多个充电桩设备。

据统计,蜀山区光小庙镇和蜀山经济开发区就有工贸类企业100多家。为使辖区工贸企业更加规范电动自行车充电,蜀山区安监局多次与有关厂家协商,最终达成协议,由厂家联合出资免费赠送电动自行车充电桩设备给企业并进行安装。

相关负责人介绍,该充电桩具备智能检测、自动断电、过载保护三大功能,不影响原有车棚收费模式,且厂家提供2000万的充电第三方责任险。

(合)医广[2018]第12-18-145号

合肥友好医院 妇产科

0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)



低碳出行 为您点赞